

**Predmet: Čuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.)**  
**Broj predmeta : K.Po2 48/2010**

**Glavni pretres: 12.04.2011.**

**Izveštaj:** Nataša Kandić, Mustafa Radoniqi i Slavica Jovanović, punomoćnici oštećenih

### **Ispitivanje svedoka Dragana Simonovića**

Tokom maja 1999. godine bio je policajac u sastavu stanice policije u Klini/Klinë. U istoj stanici policije radio je i optuženi Vidoje Korićanin, koga je svedok viđao svakodnevno. Radili su u dnevnoj smeni koja je trajala od 07:00 do 19:00 sati. Slododne dane su dobijali samo u izuzetnim slučajevima. Optuženi Vidoje Korićanin je živeo u nekom sela u okolini Peći/Pejë, a tada je stanovao u iznajmljenoj kući u Klini/Klinë. Optuženi Vidoje Korićanin je tokom bombardovanja doživeo saobraćajnu nezgodu, ali se ne seća da li je iz tog razloga odustvovao sa posla.

### **Pitanja punomoćnika oštećenih**

Na pitanje punomoćnice oštećenih Slavice Jovanović, svedok je rekao da je u stanici policije Klina/Klinë vođena pismena evidencija o prisustvu i odsustvu policajaca na poslu. Evidenciju o prisustvu optuženog Vidoja Korićanina vodio je njihov pretpostavljeni Krsta Đuričić.

### **Ispitivanje svedoka Čedomira Cerovića**

U maju 1999. godine živeo je u Peći/Pejë i radio u Fabrici piva. Sa njim u sektoru radio je i optuženi Veljko Korićanin. Za sve zaposlene u Fabrici bila je uvedena radna obaveza, tako da su zaposleni sa posla mogli da odsustvuju samo u izuzetnim slučajevima. Optuženi Veljko Korićanin je redovno dolazio na posao, a od kuće u selu Naklo/Nakell do Fabrike putovao je pre rata biciklom, a tokom rata kolima, sa komšijama iz sela. Pri dolasku na posao svi zaposleni upisivali su se u knjigu dolazaka, koju su vodili pretpostavljeni.

Optuženog Srećka Popovića viđao je u maskirnoj policijskoj uniformi, dok optuženog Zvonimira Cvetkovića nije viđao tokom bombardovanja. U tom periodu stanovnici albanske nacionalnosti napuštali su grad, a viđao je i spaljene albanske kuće.

### **Pitanja branilaca optuženih**

Niko od zaposlenih nije mogao da samovoljno napusti radno mesto jer je radna obaveza bila strogo primenjivana. Izlazak sa posla bio je moguć samo uz specijalnu propusnicu koju su izdavali direktor ili sekretar preduzeća.

### **Pitanja punomoćnika oštećenih**

Zbog udaljenosti Čuške/Qyshk od Peći/Pejë nije mogao da vidi da li su u tom selu spaljivane albanske kuće. Sa svedokom i optuženim Veljkom Korićaninom u istoj radnoj jedinici radili su Slobodan Perović, Spasoje Martinović i Trifun Korićanin. Za događaj u selu Čuška/Qyshk u kome su ubijeni meštani Albanci saznao je prilikom svedočenja u ovom postupku.